
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
       Hra Trio Logic 

Co musí učitel děti naučit? Co dělá hasič, aby uhasil oheň? Co dělá 
doktor? Hra Trio Logic poskytuje zábavné a snadné odpovědi na všechny 
tyto otázky. Děti rozvíjejí logické myšlení, které jim umožňuje 
porovnávat a třídit, a zlepšují svoji vizuální paměť. 

 
 
 
 
 
 
 
 

1/ Slož dvanáct miniskládaček 
 

Na rovný povrch se rozloží 36 dílků a děti se pak mohou bavit skládáním 
12 miniskládaček, a to jednotlivě nebo ve skupině. Každá skládačka má 
tři dílky: na jednom je zobrazené povolání, například truhlář, a na dvou 
dalších dílcích jsou nástroje, které daná osoba používá, a to, co člověk 
vykonávající danou profesi může vyrobit nebo udělat – v tomto případě 
pila a skříň. Děti poznají několik povolání, nástrojů s nimi spojených 
a naučí se, proč jsou důležitá. Dejte jim dostatek času, aby si mohly věci 
správně spojit. Dílky jsou navíc vyrobené tak, že do sebe zapadají jen 
jedním způsobem, takže si děti mohou hrát samostatně a samy se 
opravovat. 



Jakmile jsou miniskládačky složené, mohou se zapojit rodiče a ptát se 
dětí na názvy povolání, např.: „Který z nich je cukrář?“, „Kde je 
mechanik?“, „Co používá kadeřník?“ 
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2/ Soutěž 
 

 Pro dva až čtyři hráče 

Rozložte dílky na rovnou plochu tak, aby 12 dílků se zobrazeným 
povoláním (malíř, zedník atd.) bylo na jedné straně a zbylých 24 dílků na 
druhé straně. Každý hráč si vybere povolání, najde dva dílky, které 
k němu patří, a poté si vybere další. Hráč, který jako první složí nejvíc 
skládaček povolání, vyhrává. 



3/ Test paměti 
 

Pro dva až šest hráčů 

Z dílků vyberte 12 dílků zobrazujících povolání a rozdělte je rovnoměrně 
mezi hráče. Zbývajících 24 dílků zamíchejte a rozložte je obrázkem dolů 
na hrací plochu. Začíná nejmladší hráč. Vybere si dílek. Pokud dílek patří 
k některému z povolání, které má, připojí jej k příslušnému dílku 
povolání, pokud ne, vrátí jej zpět obrázkem dolů. Další hráč udělá totéž, 
pak další, po směru hodinových ručiček. Vyhrává hráč, který jako první 
složí své skládačky povolání. 


